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Um novo programa de bikes comunitarias chamado “Bicicletas Laranjas
acabou de ser implementado no centro da cidade. Ciclistas podem ‘ s lenual |
escolher qualquer unidade nas estacdes e deixa-las em outra, quando | @ |-\"IEHS€11 |
finalizarem seus percursos. (B | meses|[120
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A fim de usar esse sistema, vocé deve se tornar um membro e pagar uma
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taxf'a dg adesao. A adesao do programa é totalmente feita atraveés de um T A At 60-nrimtos Caatuio
aplicativo em seu smartphone, como no exemplo ao lado. ' 61 - 120 0
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| - Julia quer saber se seria mais barato ela adquirir o plano de seis
\l ‘ mesesl meses ou o plano anual se ela usar o plano apenas por 6 meses. Julia pretende
’ Nisineso da usar a bicicleta para ir e voltar do trabalho (45 minutos cada trajeto) e duas vezes
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ao més para trajetos de mais de trés horas.
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3|11mntado IAte 60 minutos |Graru1to Qual dos pllanos € mais barato
| ‘|61 120 ‘ A.  Assinatura anual

B. Assinatura de 6 meses
Quanto ela ira economizar usando o plano mais barato?
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Solucao:
Alternativa A, pois ira economizar 12 reais usando o plano mais barato (anual).

mensal - anual= 192- 180 = 12 reais



